
RECHTENVERKENNER: INVULFICHE LOKALE RECHTEN
PERSONENALARMSYSTEEM
Terug te bezorgen (bij voorkeur elektronisch) aan: 

Vlaamse overheid - Afdeling Welzijn en Samenleving, Koning Albert II-laan 35 bus 30, 1030 Brussel

Mail: info@rechtenverkenner.be 

Opgelet: Dit is een voorbeeldfiche – corrigeer de informatie en vul aan op maat van uw bestuur. 

Identificatie:

Officiële benaming recht: XXX
Gemeente: XXX

Contactpersoon: XXX

Tel: XXX



email: XXX
Toelichting: deze gegevens dienen voor de redactie van de rechtenverkenner (om het recht juist te klasseren in de databank en om u bij onduidelijkheden te kunnen contacteren).
1. Omschrijving

U ontvangt van de gemeente een tussenkomst in de huurprijs van een personenalarm. Dit toestel laat toe dat u in geval van nood met een zendertje - dat u altijd bij zich heeft - een signaal stuurt naar een alarmcentrale. Deze waarschuwt op haar beurt dan één van de personen die zich bereid hebben verklaard om te helpen. 
Toelichting: geef een beknopte en duidelijke omschrijving van het recht. Beperk u tot de essentie van het recht, gedetailleerde informatie kunt u opnemen onder ‘bijkomende informatie’. 
2. Voorwaarden

- u woont in XXX 

- u gebruikt een personenalarmsysteem
Toelichting: geef een beknopte en duidelijke opsomming van de voorwaarden waar iemand aan moet voldoen om van het recht gebruik te maken. Zijn de voorwaarden te complex, beperk de informatie dan tot de belangrijkste voorwaarden en link gericht door naar een externe website (van uw gemeente, …) voor de gedetailleerde voorwaarden.
Normaal geldt dat men aan alle voorwaarden moet voldoen. Hanteer een opsomming met 'ofwel' om aan te geven dat men maar aan één van de voorwaarden moet voldoen.
3. Aanvragen 

a) Waar?

· Gemeente XXX – Dienst XXX
b) Hoe?

U kunt het aanvraagformulier downloaden [link] of afhalen bij de dienst XXX. De toelage voor het voorbije jaar vraagt u aan in januari. 
c) Bedrag?

U ontvangt de helft van het betaalde huurgeld, beperkt tot een maximum van XXX euro.

(bedrag geldig op XX-DATUM-XX)
Toelichting: 

Waar: 
de naam van de dienst waartoe de rechthebbende zich moet richten om het recht aan te vragen
Hoe: 
geef hier een korte toelichting bij de aanvraagprocedure: moet men een aanvraag indienen? Moet de aanvraag met een formulier? In welke periode? Wat gebeurt er verder met de aanvraag?
Bedrag: 
vermeld hier het bedrag van de toelage en of het om een maandelijkse of jaarlijkse toelage gaat

4. Meebrengen

- identiteitskaart 

- aanvraagformulier
- huurcontract en betalingsbewijs van het personenalarmsysteem
Toelichting: vermeld alle documenten die men moet meenemen om een aanvraag in te dienen (ook bijvoorbeeld identiteitskaart)
5. Contactgegevens 
Naam dienst: Gemeente XXX – Dienst XXX
Adres: XXX
Openingsuren: elke werkdag van 8.00 tot 12.00 u. en woensdag ook van 14.00 tot 18.00 u.
Telefoonnummer: XXX 
Faxnummer: XXX
E-mailadres: XXX
Website: XXX
Opmerking: Indien uw gegevens beschikbaar zijn in de interprovinciale sociale kaart (www.desocialekaart.be) volstaat het om de naam van de dienst zoals opgenomen in de sociale kaart weer te geven – we halen de gegevens dan automatisch op uit de sociale kaart. Zorg er wel voor deze gegevens in de sociale kaart actueel te houden.
6. Bijkomende informatie

Toelichting: vermeld hier eventueel waar men extra informatie over het recht kan terugvinden: de organisatie, een website, een brochure …
Opmerkingen:

De rechtenverkenner verschaft toegankelijke basisinformatie over de sociale rechten die verschillende overheden toekennen. Houdt hiermee rekening in uw taalgebruik: schrijf duidelijk, eenvoudig en verstaanbaar. Er is een handleiding opgesteld met een aantal adviezen rond stijl, taal en toegankelijkheid. U leest deze handleiding best vóór u met het opstellen van fiches begint. U krijgt in de handleiding ook informatie over welke rechten thuishoren op de rechtenverkenner:
Raadpleeg de handleiding via volgende link: http://www.rechtenverkenner.be/htm/lokaalbestuur.asp  























